
FXR-TG01 
 

Anbauanleitung/Manual 

1 

3 

RZ115NI 

-Rückzugsfeder RZ115NI ausbauen(1). 
 
-Dismantle spring RZ115NI(1). 
 
 
 
 
 
 
-Schalter 01022.4501-01 einsetzen und mit 
Schraube M4x6-912 und Scheibe ULS 4,5 
einstellen und festschrauben (2). 
Anzugsdrehmoment: 2Nm 
 
-Insert and adjust stoplight switch  
011022.4501-01 onto basic plate and fix with bolt 
M4x6-912 and washer ULS 4,5 (2). 
Tightening torque: 2Nm 
 
 
 
 
 
 
 
-Feder an Pin und Excenter einhängen(3). 
Ausnahme FXR-D02 !- Keine Rückzugsfeder 
sondern eine Druckfeder am Bremszylinder- 
Sonst gleicher Einbau des Mikroschalters! 
-Funktion Schalter bei Betätigung Bremshebel 
testen! klick-klick 
 
-Fix spring onto pin and excentric(3). 
Exception FXR-D02 !- No return spring but 
pressure spring at the master cylinder-  
Otherwise the same installation of  microswitch! 
-Make a functionaly check from the stoplight 
switch when pushing brakelever. click-click  
   
 
 
 
-Kabel Stopplichtschalter 01022 auf korrekte 
Länge kürzen und mit Verbinder 01-0110058 an 
Kabelbaum anschließen(4). 
Hinweis: 
-Anschlussfarben grau und braun !!! 
Blau ohne Funktion. 
-Alle Anschlüsse isolieren und Kabel verlegen. 
  
-Cut cable stoplight switch 01022 to correct 
length and connect with connector 01-0110058 to 
cable loom(4).  
Special note: 
-Connector cable grey and brown !!! 
Blue cable without function. 
-Insulate and pass all cables. 

2 

ULS 4,5 

M4x6-912 
2Nm 

01022.4501-01 

Revision 03 , Stand 18.02.2015 

4 

grey brown original 
cable 

blue 
Quetschverbinder 

connector 
(2x) 01-0110058 



1

2

3

4

PO
PS
-N
R
A
rti
ke

ln
um

m
er
_G

T
Be

sc
hr
ei
bu

ng
M
en

ge

1
M

4x
6-

91
2-

V
A

bo
lt

1
2

01
02

2.
45

01
-0

1
st

op
 lig

ht
 sw

itc
h

1
3

01
-0

11
00

58
co

nn
ec

to
r

2
4

UL
S4

,5
w

as
he

r
1



FXR-TG01 
 

Anbauanleitung/Manual 

1 

3 

RZ115NI 

-Rückzugsfeder RZ115NI ausbauen(1). 
 
-Dismantle spring RZ115NI(1). 
 
 
 
 
 
 
-Schalter 01022.4501-01 einsetzen und mit 
Schraube M4x6-912 und Scheibe ULS 4,5 
einstellen und festschrauben (2). 
Anzugsdrehmoment: 2Nm 
 
-Insert and adjust stoplight switch  
011022.4501-01 onto basic plate and fix with bolt 
M4x6-912 and washer ULS 4,5 (2). 
Tightening torque: 2Nm 
 
 
 
 
 
 
 
-Feder an Pin und Excenter einhängen(3). 
Ausnahme FXR-D02 !- Keine Rückzugsfeder 
sondern eine Druckfeder am Bremszylinder- 
Sonst gleicher Einbau des Mikroschalters! 
-Funktion Schalter bei Betätigung Bremshebel 
testen! klick-klick 
 
-Fix spring onto pin and excentric(3). 
Exception FXR-D02 !- No return spring but 
pressure spring at the master cylinder-  
Otherwise the same installation of  microswitch! 
-Make a functionaly check from the stoplight 
switch when pushing brakelever. click-click  
   
 
 
 
-Kabel Stopplichtschalter 01022 auf korrekte 
Länge kürzen und mit Verbinder 01-0110058 an 
Kabelbaum anschließen(4). 
Hinweis: 
-Anschlussfarben grau und braun !!! 
Blau ohne Funktion. 
-Alle Anschlüsse isolieren und Kabel verlegen. 
  
-Cut cable stoplight switch 01022 to correct 
length and connect with connector 01-0110058 to 
cable loom(4).  
Special note: 
-Connector cable grey and brown !!! 
Blue cable without function. 
-Insulate and pass all cables. 

2 

ULS 4,5 

M4x6-912 
2Nm 

01022.4501-01 

Revision 03 , Stand 18.02.2015 

4 

grey brown original 
cable 

blue 
Quetschverbinder 

connector 
(2x) 01-0110058 



1

2

3

4

PO
PS
-N
R
A
rti
ke

ln
um

m
er
_G

T
Be

sc
hr
ei
bu

ng
M
en

ge

1
M

4x
6-

91
2-

V
A

bo
lt

1
2

01
02

2.
45

01
-0

1
st

op
 lig

ht
 sw

itc
h

1
3

01
-0

11
00

58
co

nn
ec

to
r

2
4

UL
S4

,5
w

as
he

r
1


	FXR-TG01_partlist_Rev01.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1


	FXR-TG01_partlist_Rev01.PDF
	Blatt1
	Zeichenansicht1





